

# 奇瑞汽车举办2015年新春媒体团拜会

2月7日,奇瑞汽车2015新春媒体团拜会在泰安宝龙福朋酒店荣耀举办。奇瑞公司山东大区领导与各新闻媒体代表欢聚一堂,共迎新春。奇瑞公司在活动当日通报了奇瑞2014年所取得的成绩。2014年,奇瑞集团总销量(乘用车)中,奇瑞的国内销量为357585辆,同比增长15.9%,高于2014年国内乘用车整体9.89%的增长率,更远高于自主品牌乘用车4.01%的同比增长率。从2014年3月份开始实现连续9个月的同比和环比的正增长。此外,奇瑞完成出口108238辆,连续十二年位居国内汽车企业出口第一位。团拜会上,还进行了现场艾瑞泽的集体交车仪式,八位艾瑞泽的车主对爱车充满了欣喜。



# 东风日产金大友新春答谢宴落幕

2月7日,"东风日产新春VIP客户答谢宴"暨天籁和奇骏 IMAX版上市发布会在工业北路金大友旗舰店圆满落幕。活动当日,金大友为车主们准备了精美的签到礼品和丰盛的餐点,穿插于其中的抽奖环节更是将现场的气氛推向高潮。据悉,为感谢东风日产金大友店车主多年来对金大友旗舰店的支持,金大友旗舰店于春节期间针对东风日产车主推出新春回馈活动,活动内容涵盖了销售、售后、精品、保险等各方面。新春回馈活动将持续到本月28日,有购车、用车需求的朋友可到店详询。



## 首届山东汽配汽修互联网峰会开幕

2月1日,首届诸葛修车网山东汽配汽修互联网峰会在济南隆重举行。这是山东省汽车后市场首次举办的以探讨互联网大背景下后市场发展新常态的行业论坛,全省近700余家有代表性的汽配生产厂、代理商和修理厂齐聚一堂,结合诸葛修车网在2014年"现象级"的发展速度与自身的"触网经验"进行了广泛交流。2014年2月18日正式上线的诸葛修车网是基于互联网技术的汽车后市场B2B交易平台,致力于为汽配厂家与汽修厂家提供一个高效便捷、公正透明的一站式交易服务,上线短短11个月时间交易额就超过22亿元,并在全国80余座城市建立了100余座地面服务站,搭建了600余条配送专线,实现了诸葛修车网下单后同城2小时配送到店的极快物流服务。



# 开启幸福人生路

#### 一本刊试驾赛欧3体验报告

接到赛欧3试驾车钥匙的那一瞬间,笔者可是小激动了一下。作为2010款赛欧的老车主,在安全行驶了近70000公里后的确对新一代赛欧的一周体验充满了渴望和期待。

外观上,赛欧3具备了雪佛兰家 族的统一外形神韵,和同胞全新科鲁 兹的确有很多神似之处。赛欧3的内 饰在变得更加秀气、精致的同时,也 对配置进行了适当增减。之前在网上 一直关注是否取消车载CD播放机的 争论,所以笔者很是称赞赛欧3勇敢 地取消这一鸡肋配置的勇气,敢想不 如敢干!尽管复古也是一种情怀,但 是相比之下SD卡及USB插口更能让 年轻的消费者感受到实实在在的便 利及接地气。另外最让人耳目一新的 是赛欧3绚丽的"雷达波"仪表盘设 计。另外值得点赞的是,后视镜电动 调节、大灯高度调节及发动机自动启 停等功能是赛欧3的全系标配。在力 行节约、号召环保的当下,虽然发动 机的频繁启停带来了振动及噪音,但 是显而易见的节油效果绝对会为车 主节省一笔不小的油耗开支。本次笔



者试驾的是赛欧3 1.5L手动幸福版车型,时速70公里的最低油耗只有4.4L,而在市区晚高峰"蠕动"2小时后油耗则会飙升到8.2L,所以赛欧3的百公里综合油耗基本在6.4L左右。得益于油价已经跌至"5元时代",赛欧3的油耗对于家庭用车来说属于可接受范围以内。

很明显赛欧3的空间表现还是和 老赛欧一样优异。人员乘坐空间方面 1.8米的乘客无论是前排还是后排都能 舒服地坐下,而车内随手可见的储物 格绝对会让4名乘客都能物有所归。

自从提出"幸福家轿"的口号后,赛欧车型可谓风光无限。在5-7万价格区间竞争日益残酷的当下,升级换代后的赛欧3将和对手们争夺注重时尚,品质和科技的新一代年轻消费者,确保成为他们人生中的第一辆车。从一名老赛欧资深车主的角度来说,赛欧3值得拥有。不信?去店里开开吧。









电话:0531-88956988 西区: 槐荫区匡山汽车大世界东区9号 电话:0531-85979708 **全新**阁瑞斯
大鸡南能 阿达夫下
经典阁瑞斯8.98万元起

## 菱智V3助力创业路 成最热新年礼物

2015新年刚至,汽车市场就迎来了一场微客换购小高潮,2015款菱智V3成了很多微客换购人士首选车型。记者从经销的处了解到,这些换购人士中包括一些事业有成的个体业主,购买专智V3给自己,希望新一年有体业主的亲人,购买菱智V3作为送给这些个体业主的新年礼物,感谢他们为全家辛苦奋斗了一年。

每一款作为礼物送出的菱智V3都寄托着家人的殷切希望和关怀,这些家人更在乎这些个体业主飞的累不累,飞的安不安全,菱智V3的安全性配置让他们放了心。2015款菱智V3采用优化车身设计,高强度承载车身、独特的车身侧围吸能区、车头可溃缩式吸能区、高弹性保险杠、可

溃式吸能转向柱,车门防撞横梁等,菱智V3采用Pro/E和UG等模拟分析,处于同行业领先水平。菱智V3的ABS+EBD系统采用BOSH公司产品,可以有效地提高刹车性能,保证最短的刹车制动;除此之外菱智V3的安全气囊和预警式安全带,可以有效地提高驾驶安全,在意外发生时将乘员的伤害降到最低。2015款菱智V3经过整车三高试验和强化车的高品质和高可靠性。

截至目前,新上市没多久的 2015款菱智V3已经获得了不俗的 销量成绩;更符合消费者的需求,更为受众考虑,成为了菱智 V3成为细分市场销量冠军的不 二法宝。

(振宁

#### 让精品为爱加分,爱TA就送CIVIC(思域)

每逢情人节,情人间为互送 礼物花尽心思,如果将这些礼物 摆放出来,几乎可以办一个大型 精品展览。的确,一份可以准确 表达或交换心意的精品好礼,才 能配得上闪闪发亮的爱情、以及 一辈子的幸福。就像素有"中级 车精品"之称的东风Honda CIVIC(思域)那样。每对情侣都希 望自己的爱情与众不同,在情人 节礼物的包装上也是大费周章, 一如设计师打造东风CIVIC(思 域)外观的严苛。CIVIC(思域)曾 以流线型外观一再颠覆国人对 轿车的审美观念,引领了中国汽 车市场的个性化潮流,成为"时

尚"ICON。2014年6月27日改款后 新CIVIC(思域)通过全新的设计 语言,使得整体造型看上去更加 动感流畅,大气精致的镀铬饰 条、全新的L型灯组等,足以媲美 豪华中级车。在新CIVIC(思域)身 上,细微关怀随处可见,新增的 增强型智能屏互联系统DA+便 是其一。这一配置,不仅可以将 车载系统与包括苹果和安卓等 多个系统的智能手机轻松连接, 还能做到显示屏与手机界面的 完全同步。此外,增加了内装的 导航系统使得方向大开,只需轻 点屏幕,就能来一场说走就走的 (秋仪)

## 新日电动车以国际时尚标准定义产品

在社会高速发展的时期, 越是具有互动性与体验感,更 符合时尚潮流的智能型产品, 越是能获得消费者的特别亲 睐。电动车技术的发展也必须 符合未来潮流的智趣时尚生活 方式,才能既满足消费者的需求又能顺应时代。

随着社会的高速发展,新日电动车时尚顾问团认为:能够贴合人们的实际需要,又能极大程度上"挑逗"人们的互动性与体验感的时尚产品,才是符合当今国际时尚标准的时尚产品。

时尚具有超乎想象的深度 和广度,并且具有千丝万缕的 关联性,所以新日电动车在国 际时尚标准的基础上提出了智 趣时尚这一全新的时尚概念,

福瑞达

山东京华汽车销售服务有限公司 销售热线:0531-88633333 88733333 地址:济南二环西路68号匡山汽车大世界东区25号

25000元起

智趣时尚也可以说是跨界时尚 的一种体现,它将智能化、趣味 性、科技性、人机互动性等特性 融合在一起,在信息大爆炸的 今天,人们对于时尚的理解显 然不仅仅局限于只拥有炫酷的 外观,产品的内在体验感与大 胆热烈的外观造型完美融合才 不失为一种全新的时尚潮流, 新日电动车新闻发言人、总裁 办公室主任陈开亚表示: 2015 年新日电动车所推出的新日 MIKU电动车正是智趣时尚理 念下的产物, 它将彻底改善中 国电动车行业落后低端的草根 形象,树立起全新的引领国际 的时尚潮流。新日电动车又一 次用国际标准定义电动车时尚 方向 (庆义)



舒盛思大回馈

双键

34800元起

@ <u>B</u> 2 4